



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2023 - PPGEF/UNIFAP, 06 de outubro de 2023

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo PPGEF/turma 2024, através da Coordenação do Mestrado em Estudos de Fronteira, torna pública a retificação do Edital nº 003 publicado na página da UNIFAP/Pós-Graduação no dia 06 de outubro de 2023, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

1. No item 8, CALENDÁRIO, subitem 8.1 - **ONDE SE LÊ:**

Todas as etapas estão descritas no Quadro 3 e os seus resultados serão divulgados nas páginas de Editais da Pós-graduação ([www.unifap.br/editais-pos](http://www.unifap.br/editais-pos)) de do PPGEF (<http://www2.unifap.br/ppgef/>) .

Quadro n. 3: Calendário

Etapa	Data
Lançamento do Edital	09/10/2023
Impugnação do Edital	Até 10/10/2023
Período de Inscrições <i>online</i>	11/10/2023 a 08/11/2023
Divulgação da lista provisória de candidatas com a inscrição homologada	09/11/2023
Divulgação da lista definitiva de candidatas com a inscrição homologada	11/11/2023
Resultado Provisório das etapas de Pré-Projeto/Ensaio Bibliografico	13/11/2023
Resultado Definitivo das etapas de Pré-Projeto/Ensaio Bibliografico	15/11/2023
Divulgação do Calendário de Entrevistas	15/11/2023
Período de realização das Entrevistas <i>online</i>	16 e 17/11/2023
Resultado provisório da etapa de Entrevista	21/11/2023
Resultado definitivo da etapa de entrevista	23/11/2023
Resultado da Análise Curricular	23/11/2023
Resultado Preliminar	27/11/2023
Resultado Final	29/11/2023



**LEIA-SE:**

1. No item 8, CALENDÁRIO, subitem 8.1 - **ONDE SE LÊ:**

Todas as etapas estão descritas no Quadro 3 e os seus resultados serão divulgados nas páginas de Editais da Pós-graduação ([www.unifap.br/editais-pos](http://www.unifap.br/editais-pos)) de do PPGEF (<http://www2.unifap.br/ppgef/>) .

**Quadro n. 3: Calendário**

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
Lançamento do Edital	09/10/2023
Impugnação do Edital	Até 10/10/2023
<b>Período de Inscrições <i>online</i></b>	<b>11/10/2023 a 16/11/2023</b>
<b>Divulgação da lista provisória de candidatas com a inscrição homologada</b>	<b>17/11/2023</b>
<b>Divulgação da lista definitiva de candidatas com a inscrição homologada</b>	<b>18/11/2023</b>
<b>Resultado Provisório das etapas de Pré-Projeto/Ensaio Bibliográfico</b>	<b>20/11/2023</b>
<b>Resultado Definitivo das etapas de Pré-Projeto/Ensaio Bibliográfico</b>	<b>22/11/2023</b>
<b>Divulgação do Calendário de Entrevistas</b>	<b>22/11/2023</b>
<b>Período de realização das Entrevistas <i>online</i></b>	<b>23 e 24/11/2023</b>
<b>Resultado provisório da etapa de Entrevista</b>	<b>28/11/2023</b>
<b>Resultado definitivo da etapa de entrevista</b>	<b>30/11/2023</b>
<b>Resultado da Análise Curricular</b>	<b>30/11/2023</b>
<b>Resultado Preliminar</b>	<b>04/12/2023</b>
<b>Resultado Final</b>	<b>06/12/2023</b>

Macapá-Ap, 09 de novembro de 2023.

Comissão de Seleção PS-PPGEF - Portaria nº 1753/2023